

冬日里 他设茶水站送温暖

环卫工人、过路司机、街边路人，都可以在这里喝到热茶；
如您愿意让寒风里再多一些这样的温暖守候，请拨打66778866联系我们



这个免费茶水站温暖了不少人

□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹 文/图

“我开车这么多年了，原来冬天想在路上喝口热水都是奢侈，所以看到这个茶水站的时候，真是说不出的感动。”近日，的哥李先生拨打我们的热线电话，讲述了一件让他感动得“有点儿想掉泪”的事儿。

根据李先生所说，我们来到了令他感动的地方——西工区道南路东道口附近的尚客优快捷酒店门口。

一张长方形木桌，一个大大的保温桶，抽屉里放着一摞一次性纸杯，桌旁边立着“免费茶水站”的牌子。就是这些，组成了一个免费茶水供应站。

旁边，一些环卫工人正在喝茶。“我们每天凌晨4点就开始扫马路，从家里带的水没多久就凉透了，能到这里接热茶水喝，还能暖暖手，真好！”环卫工人全先生说，“这是个好心人啊，确实在为我

们着想。”

就在这时，有一名中年男人走过来接了杯热茶捂在手里。“我早上7点开始巡逻，走到这里能喝上杯热茶，让我怪知足。”火车站巡逻队巡逻员唐先生如是说。

是谁设了这个“免费茶水站”？经过打听，我们找到了杨先生，得知他是这家快捷酒店的店长。“天儿越来越冷了，我看环卫工人每天在寒风中扫马路，真的是特别辛苦。我就想到在门口设个茶水站供应热茶，这也不费啥事，只是举手之劳。”杨先生说，“每天早上8点到下午6点，我们都会在这儿备好热茶等着有需要的人过来喝。”

爱心，不分大小。如果您也愿意在这个寒冬伸出温暖之手，为有需要的人免费提供一杯热茶水，请拨打电话66778866联系我们，也可以@洛阳晚报帮办版，一起在冬日里为城市增添一些温暖的守候。

60岁以上的老人 可来这里免费理发

□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹

市民郭先生在偃师市迎宾路与商都路交叉口西北角经营一家小理发店，新年伊始，他便拨通本报热线说出了充满爱心的新年愿望——想免费为更多60岁以上的老人理发。

郭先生的小店经营多年来，一直有一个不变的传统，那就是每月9日为60岁以上老人免费理发。他说：“也不图啥，就想做点儿好事儿，看着

老人们清爽、利索地从店里走出去，我也很有成就感。”

所谓新年新气象，郭先生想为更多老人服务。“以后，除了法定节假日和周六、周日，60岁以上的老人都可以凭借身份证免费来我店里办卡、理发。”郭先生说。

如果您是或者您家中有60岁以上老人，想去郭先生店里感受一下爱心，都可以拨打13271524518与他联系，或者直接去他的理发店——美神造型形象店。

爱心对对碰
温暖你我他

大家 帮大家

500个耳暖，想捐给贫困山区的孩子 如果您学校的孩子需要，请拨打66778866联系我们

“我这里有约500个耳暖，想捐给贫困山区的孩子。”近日，市民唐先生拨打本报热线66778866说出了这暖心的话语。

唐先生说，他之前是做小生意的，现在改行了，家里还有差不多500个耳暖。“在广播上经常能听到贫困山区的孩子缺吃少穿、大冷天挨冻的事

情，心里挺不是滋味的，我也是个父亲，就想尽自己的一份力，把这些东西送到最需要它们的地方。”他说。

如果您是贫困山区学校的负责人，或者您有直接的渠道，能让我们把这些爱心耳暖送给贫困山区的孩子，请拨打66778866联系我们。

谁能陪94岁的抗日老兵去洗澡

94岁高龄的郭华(化名)老人是一名抗日老兵。近日，他打来电话诉说了自己的愿望——希望有人能陪他去洗澡。

郭华住在瀍河回族区的一家老年公寓里，94岁的他思维依然清晰。他说：“我的身体很好，只有左腿有点儿疼。1944年，我从国内某军校毕业后参加抗日战争，因为风餐露宿，患上了风湿病和关节炎。”

因为担心老人们有什么

闪失，老年公寓经常大门紧闭，按要求老人外出得有年轻人陪护，再加上他刚搬到这里不久，对周围环境也不熟悉。这些让想到公寓外去洗个澡的郭华，苦恼不已。

“要是哪个年轻人愿意陪我去洗澡就好了。我有养老金，可以请他吃饭。”郭华笑着说。

如果您愿意陪郭华老人去洗澡，请拨打66778866或15037947647与我们联系。

谁能帮他在网上买书

家住瀍河回族区的周先生拨打本报热线说，他平时很喜欢看书，尤其喜欢连环画(又称小人书)，只可惜这些书现在很难买到。

他告诉洛阳晚报记者，他

看见网上有卖这类书的，但遗憾的是50多岁的他不会操作，暂时也找不到能帮助他的人。热心的读者朋友，如果您愿意帮周先生网购连环画，请拨打18625796193联系他。

哪里能买到电动车车载GPS

张先生家住西工，本报2013年12月24日A14版一篇题为《车载GPS定位器“发威”车主找回被盗电动车》的文章，让他很有感触。他说：“我也有丢车经历。如果当时我也安装了车载GPS，也许我的电动车就能

找回来呢。”

如今，张先生又买了一辆新电动车，想给车子安装一个车载GPS，却不知道哪里有卖。如果您能提供相关信息，请拨打15837966389或63301093与张先生联系。

本版帮办信息均据读者来电整理，未经核实，请读者自行核实采用；各栏目不收取任何费用，提醒读者提高警惕，谨防不法分子借此设局骗钱。

□见习记者 王若馨

□记者 丁立

□记者 丁立 社区助理记者 刘彩琴

□记者 丁立